OT cocTtaBuTtens

COOpHUK COOEP>KUT 3afaHus LN NPOBEAEHWS TEKYLLEro M WToro-
BOrO KOHTPOJ/IS 3HaHWW yuyawmxcs 2 Knacca no matematuke. Martepuan
PacnofioXeH B COOTBETCTBUM C MOPSAKOM W3NIOXKEHUS TeM B yuebHuKe
M.N. Mopo u pgp. (M.: MNpoceeleHue).

K kaxpoMmy 3apaHuio paloTcs YeTblpe BapuaHTa oTeBeta. B 3a-
panuax 1-5 (unm 1—6") cnepyer BbIGpaTb OAMH NpPaBW/IbHBIM OTBET
M3 YeTbIPEX NPELSIOXKEHHbIX, B 3afaHuu 6 (unm 7%, vam 7 wu 8")
HECKOJIbKO MpaBW/IbHbIX OTBETOB M3 MpeAsioXKeHHbiX. B utoroBom tecte
3a nepeoe nosnyrogve B 3agjaHusax 1—8 cnepyer Bbibpatb oauH npa-
BU/IbHbIM OTBET M3 YETbIPEX NPEANIOXKEHHbIX, B 3agaHuax 9—11 Bos-
MOXHbl OfMH WM HECKOJ/IbKO MNPaBW/IbHbIX OTBETOB; 3a yuebHbii ropg
B 3agaHuax 1—11 cnepyet BbiOpaTb OAWMH MpPaBU/IbHbIM OTBET U3 YeTbl-
pPEx, B 3adaHusax 12, 13 BO3MOXXHbl HECKONIbKO MpPaBU/IbHbIX OTBETOB.

3agaHua 1—4 TemaTuyeckux TecToB oueHuBatoTcs 1 6annom, 3apa-

Hue 5 (unm 6°) — 2 6annamu, 3amavue 6 (uam 7%, wam 7 wn 8%)
3 6annamu. B utorosom Tecte 3a nepsoe nonyrogue 3amaHus 1-5
oueHuBaiotca 1 6annom, 6—8 — 2 6Gannamu, 9—11 — 3 6annamu;

3a yuyebHblM ropn 3agaHua 1—7 ouenuBalotca 1 6bannom, 8—11 —
2 6annamu, 12, 13 — 3 6annamm.

ABTOp nocobus npepnaraeT MCNOMb30BaTb FMOKYIO CUCTEMY oOlle-
HWBAHWSA pPe3y/ibTaToB, NMPU KOTOPOW YYEHUK WMeeT MpaBO Ha OLUMOKY:
81—100% oT MakcuManbHOW CyMMbl 6anioB — oueHKa «b5»;

61—80% — oueHka «4»;

41—-60% — oueHka «3»;

0—40% — oueHka «2».

Ha BbinosHeHWe TeMaTUUYECKUX TeCTOB PEKOMEHAYETCA BblAeNsATb
oT 7 po 15 MWHYT, Ha BbINOJSIHEHWE WMTOrOBbIX TECTOB — LE/bIM YPOK.

B nocobuu npuseneHbl Takxke pa3HooOpasHble MaTeMaTUyeckue
OWKTaHTbl, 3af4aHWUs Ha NPOBEPKY YMEHWS pellatb 3afayd, CaMoCTosi-
Te/lbHble U KOHTPONbHble paboTbl. KoHTposbHble paboTbl npeacTaBneHbl
B YeTblpéx BapuaHTax. BapuaHtbl 1 U 2 — HU3KOro WU cpepHero ypos-
HEeW CNOXKHOCTHU, BapuvaHTbl 3 U 4 — BbICOKOrO YPOBHSI C/OXKHOCTH.
Yuutenb BbiOGMpaeT BapuaHT paboTbl MCXOAA W3 YPOBHA MOArOTOBKM
Knacca. 3HaKoM * o00Oo03HauyeHbl [OMOJIHUTENbHbIE 3aflaHus, KOTopble
OLEHUBAIOTCS OTAE/bHO.

* Tectol 9—11.

** Tect 12.



1.

Tect 1. MNoBTOpEeHue U3YYEHHOro
B 1 knacce

BapuaHTt 1

YKa>ku BepHOe pelleHue 3ajauu.
B aBtobyce 6bino 9 ceobogHbix MmecT. Bownu nogu v 5 mect

3aHsnM. Ckonbko CBO60,D,HbIX MeCT OCTaJ/ioCb B aBTo6yce?

1) 9+5=14(m.)
2) 9—-5=4(m.)

3) 9+ 5= 14 (a8T1.)
4) 9 — 5=4 (aBT.)

CyMMOWM KakKuxX OJMHAKOBbIX C/laraeMblX MOXHO 3anucatb uucno 147?

1) 9 ub 3) 8u3s

2) T wnl 4 14 u 0
3HayeHWe KakKoW pas3HOCTU paBHO 67

1) 11-4 3) 13 -7
2) 16 — 9 4) 2+ 4

B kakom HepaBeHcTBe pgonyuieHa owwubka?
1) 12cm > 2 am

2) 1gm 3cm < 1M 4 cm

3) 2cm < 1 gm

4) 1am 6cm > 1 gm

. YKaxu BEPHOE pelweHne 3anadvi.

B canar nonoxwnu 7 orypuoB, 3T0 Ha 5 MeHblle, 4yeM NOMULO-

poB. CKONMbKO MOMWAOPOB MNOJIOXKWIKU B canat?

6.

1) 7—5=2(or.)
2) 7—5=2(n)
3) 74+ 5=12(n)
4) 74+5+7=19 (n.)

Kakue uucna MOXKHO 3anucatb BMECTO nponycka, 4TObbI HepaBEH-

ctBo 7+ 9> ...+ 4 6bin0 BepHbIM?

1) 10 3) 12
2) 15 4) 8



1.

Tect 1. MNoBTOpEeHue U3YYEHHOro
B 1 knacce

Bapunaunt 2

YKaXku BepHOe pelleHWe 3afauu.
Ha tapenke nexxanu 5 a6bnok. lMNocne toro kak Ons cbena He-

cKonbko 51650k, octanocb 3. Ckonbko s6n0k cvena Ona?

1) 5+ 3 =8 (26.)
2) 5+3=8(c)
3) 5—3=2 (6.
4) 2+ 3 =75 (6.

CyMMOWM KakKuxX OJMHAKOBbIX C/laraeMblX MOXHO 3anucatb uucno 167?

1) 7n9 3) 9u 9
2) 16 v 0 4 8 un 8
3HayeHHe KakKoW pasHOCTU paBHO 8?7

1) 4+ 4 3) 13 -7
2) 17 -9 4) 11 -2

B kakom HepaBeHcTBe pgonyuieHa owwwubka?
1) 1am 2cm < 13 cm

2) 1pm <9 cm

3) 2gm > 1M 6 c™m

4) 10 cm < 2 am

. YKaxu BEPHOE pelweHne 3anadvi.

Ona HapucoBana 6 Kpy>KKoe, 3710 Ha 4 6osblie, YeM TPEYrosbHU-

KoB. CKOJIbKO TpeyronbHWKOB HapucoBana Onsa?

6.

1) 6+4=10 (.
2) 6+ 4=10 ()
3) 6—4=2(r)
4) 6—4+6=8(r)

Kakue uucna MOXKHO 3anucatb BMECTO nponycka, 4TObbI HepaBEH-

ctBo 5+ 8 > ... + 6 6bIn0 BepHbIM?

1) 5 3) 9
2) 7 4) 0



AT

TecTt 2. Ymcna or 1 po 100.
Hymepauua. BenunuuvHbl

BapuaHTt 1

. Ykaxu uucno, B kotopom 8 pec. 4 ep.

1) 48 3) 88
2) 84 4) 44

. B kakom uucne AE€CATKOB Me€eHblle, 4em e,D,MHMLl,?

1) 32
2) 40
3) 89
4) 99

. B kakon CTPpOKe 3anucCaHbl TOJIbKO OA4HO3HayHble yucna?

1) 13, 33, 3, 1, 31
2) 8, 22, 88, 9, 12
3) 22, 33, 44, 55, 66
4) 6, 3,9, 2, 1

B kakol cTpoke nokasaHO, KakK MOHeTaMW MOMHO Habpatb 22 p.?

. OTmeTb cTpoKy, B KOTOpOM BenuuuHbl 1M, 3 mm, 3 M, 31 cm cTO-

B Nopsiike BO3pacTaHus.

1) 3mm, 31cm, 3 oM, 1M
2) 1m, 31cm, 3 am, 3 MM
3) 3mm, 3am, 31cm, 1M
4) 1m, 3mm, 3 am, 31 cm

. OTmeTb cuMMeTpHuHbIE dourypbl.

N@) 2 [ » T 0y



AT

TecTt 2. Ymcna or 1 po 100.
Hymepauua. BenunuuvHbl

Bapunaunt 2

. Ykaxu uucno, B Kotopom 3 pec. 6 ep.

1) 33 3) 63
2) 36 4) 66

. B kakoMm uucne pecatkos 6osblue, yemM emuHMUL?

1) 19
2) 40
3) 67
4) 55

. B kakon CTPOKe 3anuCaHbl TOJZIbKO ABY3HayHble unucna?

1) 24, 44, 2, 4, 42
2) 7, 28, 77, 9, 16
3) 15, 33, 61, 39, 60
49, 1,8, 4, 7

B kakoW cTpoke noka3aHO, Kak MOHeTaMW MOXHO Habpatb 17 p.?

. OTmeTb cTpoKy, B KOTOpOM BenuuuHbl 1M, 4 mm, 4 oM, 41 cm cTO-

B nopsiake ybbiBaHWs.

1) 4mm, 41cm, 4 am, 1 M
2) 1m, 41cm, 4 g, 4 MM
3) 4dmm, 4 oM, 41 cm, 1M
4) 1m, 4mm, 4 gm, 41 cm

. OTMeTb cuMMeTpHuHbIE oUrypbl.

n ] 2 9 2B 5 K



Tect 3. Mucna or 1 npo 100. CnoxeHue
M BbluMTaHume. EAMHMUDbI BpeMeHMm

Bapumaut 1

1. B kakom BblpaxeHMM camMoe MasieHbkoe 3HaueHue?
1) 5+9—-6 3) 12—-6+4
2) 13—-7+5 4 6+7+10

2. Kakas u3 3apauy He sBnsetrcs obpaTHOM BCeM OCTasibHbIM?
1) Mana kynun 12 upetoB. M3 HUX 5 po3, a ocTanbHbie acTpsl.
Ckonbko acTp OH Kynun?
2) lMana kynun 12 uetoB. U3 HWx 7 acTp, a ocTasbHble PO3bl.
Ckonbko po3 oH Kynun?
3) Mana kynun 12 actp u 5 po3s. Ckonbko Bcero UBETOB OH Kynun?
4) Mana kynun 5 po3 u 7 actp. Ckonbko Bcero LBETOB OH Kynun?

3. Kakoe celuyac Bpemsi Ha caMOM pefie, €C/likh 3TU
yacbl otcTtaloT Ha 15 mMuH?

1) 44 20 MuH 3) 44 40 MuH
2) 44 30 MuH 4) 44 50 muH

4. OTmeTb BepHylo 3anucb BbipaXKeHus «K uucnay 40
npubaeuTb pasHoCTb uucen 12 u 8».

1) 40 + (12 + 8) 3) 40 — (12 — 8)
2) 40 + (12 — 8) 4) 40 — (12 + 8)

5. [lnMHa KakoW nomMaHOW paBHa AJIMHE [OaHHOro oTpeska?

6. B kakuve HepaBeHCTBa BMECTO MPOMYCKOB HYXXHO MOCTaBWUTb YMC-
no 14, ytobbl OHWM CTanu BepHbIMK?

1) 13+20> 30 + ... 3) 14— ...> 14+ ..
2) 20— 13<..+6 4) 25 — .. <25+ ..



Tect 3. Mucna or 1 npo 100. CnoxeHue
M BbluMTaHume. EAMHMUDbI BpemMeHm

BapuaHTt 2

1. B KakoMm BblpaxkeHWH camoe Oosblioe 3HayeHue?
1) 15—-8+6 3) 11 -5+9
2) 7+4—-8 4) 8+6—17
2. Kakasa u3 3amau He ssnsetcs obpaTHOM BceM oCTasibHbIM?
1) Mana nowiman 15 pbi6. U3 HUX 6 newer, a ocCTa/ibHble OKYHHM.
CKO/IbKO OKyHeW nouman nana?
2) Mana nowman 15 okyHen u 6 newen. Ckonbko pbid6 norman nana?
3) MNana nowman 9 okyHew u 6 newen. Ckonbko pbib novman nana?

4) Mana novman 15 pbi6. U3 HUx 9 oOKyHeH, a ocTasibHble JeLy.
Ckonbko newen nowman nana?

3. Kakoe BpeMA cerMyac Ha camoMm nene, ecnnm 31U

yacbl crnewart Ha 15 mun?

1) 84 10 muH 3) 84 30 muH
2) 8u 20 MuH 4) 8 u 40 muH

4. OtmeTb BepHylO 3anuCb BbIPAXKEHUS «OT UMC-
na 70 otHatb cymmy uucen 17 u 3».

1) 70 — (17 — 3) 3) 70 + (17 — 3)
2) 70 + (17 + 3) 4) 70 — (17 + 3)

5. [lnMHa KakoW fnomMaHOW paBHa AJIMHE JaHHOro oTpeska?

L ]
1 1
2 - Y \A
6. B kakuve HepaBeHCTBa BMECTO MPOMYCKOB HYXXHO MOCTaBUTb YMUC-
no 15, utobbl OHU cTanu BepPHbIMW?

1) 17 +20> 30 + ... 3) 154..> 15— ...
2) 25 —5<..+ 10 4) 50 — ... <20 — ...




TecT 4. Yucnosbie BbipaxeHus. NMepumeTp
MHOroyrosibHuka. Cron6uyarbie gumarpamMmmbl

BapuaHTt 1

1. 3HaueHue, Kakoro BblpaXkeHWss paBHO 27?7
1) 15+ (9 + 4) 3) 15— (9 + 4)
2) 15+ (9 — 4) 4 15-9+14
2. OTMeTb BblpakeHWe, KOTOPOE COCTaB/IeHO MO 3TOW 3apjaue.

B kopobke 6bino 12 kapaHgawen. B kopobky pobasunu 5 ka-
paHgawen, notom B3snu 3 kapaHgawa. CKosibKO KapaHgalwew crano
B Kopobke?

1) 12+5+3 3) 12+5-3
2) 12—-5+3 4) 12-5-3
3. B kakoMm HepaBeHcTBe 3HaK NOCTaB/ieH HeBepHO?
1) 1m>99cm 3) 2am < 31cm
2) 60 Mm < 5 cm 4) 14 < 65 muH
4. B KakOM HepaBeHCTBE 3HaK MNOCTaB/iEH HeBEpPHO?
1) 14—-6>13—-17 3) 16 —9<11-3
2) 25 -5<25-17 4) 56 — 50 < 56 — 40

5. Yemy paBeH nepuMeTp UYeTbIPEXYrosibHUKA CO CTOPOHaMHU 2 CM,
5cm, 3 cm, 6 cm?

1) 10 cm 2) 13 cm 3) 16 cm 4) 20 cm

6. Ha puarpamme npepcrtaBfieHbl JaHHble O KOJIMYECTBE Y4YalLMXcs, 3a-
HUMAIOLLMUXCS B LUKOJIbHbIX KpYy)XKax. Mcnonb3ys paHHble Auarpammbl,
OTMeTb, B KaKWX Kpy)KKax 3aHuMaetcsi Oonee 5 uenosek.
1) waxmartbl
2) Typu3m
3) pusanH
4) Bokan

1 4en. L L L
] L] L] L]

Mepka LWaxmatel Typmam  [OuzanmH Bokan

O=NWA~AUUITONOOO
|
|
|
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TecT 4. Yucnosbie BbipaxeHus. NMepumeTp

1.

2.

MHOroyrosibHuka. Cron6uyarbie gumarpamMmmbl

Bapunaunt 2

3HauyeHWe KaKoro Bblpa)keHus paBHO 157

1) 17 -8+5 3) 17— (5-13)

2) 17 — (8 +5) 4) 17+5+3

OTtmeTb Bblpa)keHWe, KOTOPOE COCTaB/eHO MO 3TOW 3ajauve.

B kopobke 6bino 13 msauen. [Ons urpbl B3sav 6 mMsuen, noTom

obpatHo nonoxunu 2 msdya. CKoMbKO MsYen ctano B Kopobke?

5.

1) 13+6+2 3) 13—6—2

2) 13 -6+ 2 4) 13+6 — 2

B kakom HepaBeHCTBe 3HaK MNOCTaB/ieH HeBepHO?

1) 2am > 15 cm 3) 1M <65cm

2) 90 mm > 8 cm 4) 14> 50 muH

B kakom HepaBeHCTBe 3HaK MOCTaBjieH BepHO?

1) 13—-5<12-6 3) 17—-9<17-10
2) 34— 4>34—-6 4) 63 — 60 > 67 — 60

UemMy paBeH nepuvMeTp 4eTblpEXYroJibHUKa CO CTOpoHamu 1 cm,

7cMm, 3cm, 4 cm?

1) 11 cm 2) 13 cm 3) 14 cm 4) 15 cm

6. Ha Anarpamme npencrtaB/ieHbl OaHHbleé O KOJiM4HeCTBE Yy4dallHuxcsd, 3a-
HUMaOWKUXCA B CNOPTUBHbIX CeKUuMUAX. MCI'IO}'Ib3yFI OaHHble OHWarpamMmbl,
OTMEe€Tb, B KaKHUX CeKUHUAX 3aHUMMaEeTCA bonee 6 uenosex.

1) nnaBaHue 10
2) p3opo
3) TeHHUC
4) cytHon

1 uen. L L L L
Mepka [MnaBaHme [O3oao TeHHuc Dytbdon

11

O=NWA~AUUITONOOO
|
|
|
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TecTt 5. Yucna or 1 npo 100.
YCcTHbIE BblYMC/IEeHUd

Bapunaut 1

1. OTmeTb HeBepHylO 3anwuceb.
1) 42 + 30 = (40 + 30) + 2
2) 14+5=70+ (4 +5)
3) 67 — 30 = (60 — 30) —
4) 58 —7=50+(8—-17)
2. 3HayeHHe KaKOro BbIpaXKEHUsI He paBHO 277

1) 100 — 73 3) 18+9

2) 40 — 27 4) 57 — 30
3. OTmeTb BepHOe pelleHWe 3ajayu.

B rapaxe ctosno 17 wmawwuH. YTpom Bblexann 10 nerkosbix
M 4 rpysosble MalwuHbl. CKONMbKO MalLUMH OCTanocb B rapaxe?

1) 17 -10+4=11(m.)

2) 17 + (10 + 4) = 31 (m.)

3) 17—(10—4)—11()

4) 17 — (4 + 10) = 3 (m.)

4. Mexay KaKMMH YUCNOBbIMWU BbIPAXKEHWUAMW MOXXHO MOCTaBUTb 3HAK
«=»?

1) 100 — 8 ... 46 + 50

2) 62—40 ... 17+ 5

3) 42+ 8 ... 80 — 37

4) 65+9 ... 72-4

5. OtmeTb nepumeTp TpeyrosbHMKa co cTopoHamMu 12 mm, 16 mMm
M 3 MM, BbIpa)KEHHbIW B MU/IMMETPAX.

1) 3 cm 3) 31 mm
2) 30 mm 4) 32 mm

6. OTMeTb Bblpa)keHWsl, B KOTOPbIX 3HAKKM CTOAT B NOC/JELOBaTE/IbHOCTH
«t», «—».

1) 38 ... 7 ... 20=25

2) 47 ... 30 ... 3=174

3) 39 ... 4 ... 40 =65

4) 74 ... 26 ... 3 =21

12
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